
В Алтайском крае местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Барнаула ранее неоднократно судимого Ивана Масленникова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2009 года в городе Барнауле Масленников был доставлен в кабинет участкового уполномоченного милиции за совершение административного правонарушения в связи с появлением в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, ведя себя агрессивно и выражаясь грубой нецензурной бранью. В ответ на сделанное милиционером замечание, злоумышленник взял в руки стул и нанес им представителю власти удар в область головы.

Приговором суда Масленникову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/640105>